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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 005/2019. 
 

Ao (01/04/2019), primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, ás 
(13h00min) treze horas, nas dependências da Câmara Municipal de Ribeirão 
Cascalheira, Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 
202, centro, foi realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador 
Luciano Santos Costa, Secretariado pelo Vereador Thiago Montel Mourão 
Reimer, constatada a presença dos demais vereadores: Aldemar Moura Gomes, 
Fausto Francisco de Oliveira, Isabel Fernandes Santos de Castro, Jose Soares de 
Sousa, Leia Ferreira Bento, Paulo Schuh e Robson Pereira dos Santos. Dando 
quórum legal sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente convidou o Padre Tiago 
Polonha Igreja Católica para fazer a leitura da Bíblia Sagrada em seguida oração. Leu 
no Livro Do Profeta Isaías, Cap. 65 vers. 17 a 21, em seguida orou. O Sr. Presidente 
deu por aberto os trabalhos informando que não seria necessária a leitura da Ata da 
Sessão anterior, uma vez que a mesma era do conhecimento de todos. Colocada a ata 
em discussão, nenhum vereador quis manifestar se. Colocada em votação, sendo a 
mesma aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Correspondências 
Expedidas: Correspondências Recebidas: OFICIO/INCRA/UAVA/GAB/Nº 
007/2019 ao Exmo Sr. Luciano Santos Costa – Presidente Câmara Municipal, 
convidando todos os Exmos. Srs. Vereadores para participarem de uma reunião a 
realizar-se no dia 27 de março de 2019 na sede do INCRA de Barra do Garças/MT, a 
partir das 08h30min horas (horário de Brasília), para tratar sobre a regularização para 
homologação e titulação. Ofício FMPS nº 020/2019 ao Exmo Sr. Luciano Santos 
Costa, solicitando o espaço do plenário da Câmara, para realização de Assembléia 
Geral Ordinária, para composição dos Conselhos Curador e Fiscal e Fiscal do Fundo 
de Previdência Própria do Município e apresentação das contas 2018 aos seus 
segurados, a ser realizada no dia 29/03/2019 á partir das 17h15min. O Sr. Presidente 
informou que todas as correspondências serão arquivadas nesta Casa de Leis. 
ORDEM DO DIA: Nada havendo na ordem do dia o Sr. Presidente  passou para a 
Palavra Livre. Usou a tribuna a vereadora Isabel Fernandes Santos de Castro, 
cumprimentou a mesa diretora, público presente e radiouvintes, comentando que a 
Sessão seria ás 20h horas, mas foi antecipada para as 13 horas, acreditando ser em 
razão desse processo político que estão finalizando no município. Comentou também 
sobre a reunião na Unidade Avançada do INCRA de Barra do Garças, no dia 
27/03/2019, foi maravilhosa, onde participaram, dialogaram com treze municípios 
vizinhos do Baixo Araguaia a qual acompanham aquela Unidade Avançada, 
encaminhado pelo presidente da Unidade que é o Sr. João Filho, a qual aparentemente 
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o Presidente Luciano juntamente com sua pessoa e o vereador Aldemar Moura e mais 
os presidentes das Associações dos PAs do município e viram o grande esforço e a 
vontade que eles tem de mudar o histórico do INCRA, a concepção e o que eles tem 
vivido com o INCRA a nível de Brasil, não é só em Mato Grosso. Disse que já estava 
animada e continua se animando cada vez mais, porque o que está sendo colocado para 
que o trabalho do INCRA aconteça de modo especial em Ribeirão Cascalheira e mais 
especial ainda nos Assentamentos Primorosa e Santa Rita, onde sabem que os 
problemas daquelas famílias são gravíssimos, são desumanos pras famílias que 
continuam persistindo em ficar ali em cima daquelas terras e sobreviver naquela 
região. Disse também, que acredita que todos que lá estiveram ficaram felizes com as 
proposições e a partir do dia 08 de abril vão firmar o Termo de Parceria entre o 
Executivo e aquela Unidade para que possam fazer tudo que precisa ser feito, de modo 
especial as homologações e desbloqueio. Consecutivamente as outras coisas virão a 
partir do momento que a pessoa está ali reconhecida sobre a terra. Disse ainda, que 
gostou muito quando o Padre Tiago falou de momento de exaltação que ouviram na 
Palavra da Bíblia que foi lida nesta Sessão, eles enquanto representantes do povo tem 
que sonhar com essa exaltação, para que possam de fato fazer também com que 
Ribeirão Cascalheira entre nesta linha, independentemente de quem ganhar as eleições 
no dia 07 de abril, ou a Luzia ou o Wiser, estiver à frente do município como prefeita 
ou como prefeito que eles possam mudar e fazer uma nova cidade, que a população 
tenha prazer em ficar na cidade e não ficar apenas nas promessas maravilhosas que 
ouvem e assistem nos vídeos nas salas de palanque, mas que essas promessas se 
tornem reais e que não os deixem abandonados, porque são abandonados infelizmente 
pelos gestores, como a palavra já diz. Se tornaram como crianças abandonadas e 
precisam ser vista com carinho e com respeito e acima de tudo com valorização de 
cidadãos, como já disse em sessões anteriores, no final de tudo isso que está se 
finalizando que continuem se respeitando, que continuem não se machucando e que 
saibam olhar um para o outro e dizer boa tarde, boa noite, parabéns pelo trabalho que 
fez, que eles com certeza estão fazendo na medida do possível, aquilo que está ao seu 
alcance e que possam dar as mãos e encaminhar juntos e de modo especial esta Casa, 
porque é por esta Casa que passam todas as autorizações para que o município possa 
fazer tudo de bom para a população, não adianta o prefeito ter boas intenções e esta 
Casa não permitir, por isso a partir do dia 07/04 as pessoas possam olhar um para o 
outro e dizer boa sorte e que sigam firmes  felizes. Nenhum vereador mais quis fazer 
uso da palavra, o Sr. Presidente deu por encerrada esta Sessão e convocou todos os 
Senhores Vereadores para participarem da próxima Sessão Ordinária a Ser 
Realizada no dia 15/04/2019. Eu Simone Gonçalves de Paula e Silva escrevi a 
presente ata que depois de lida, discutida e votada vai devidamente assinada. 


